

Vážení darcovia, priaznivci, vážení čitatelia,

v tomto roku sa ešte raz vraciame k benefičnému galavečeru Trenčianskej nadácie Mílniky a venujeme mu tretie a posledné tohtoročné číslo nášho e-bulletinu.



#### MÍLNIKY – KAMENE NA CESTE DO BUDÚCNOSTI

21. november 2008, podvečer, hotel Tatra, Trenčín ... po schodoch stúpajú slávnostne naladení hostia, cinkajú poháriky sektu na privítanie. Začína dlho pripravovaný večer, ktorý Trenčianska nadácia venovala svojim partnerom ako poďakovanie. Večerom sprevádza Jarmila Hargašová, ktorá hneď na začiatok priznáva svoj srdečný vzťah k Trenčínu – svojmu rodnému mestu. Začína citátom zo slovníka slovenského jazyka: „Slovom „mílnik“ sa označuje kameň pri ceste označujúci vzdialenosť, ale prenesene aj významný medzník v živote. A keďže Trenčianska nadácia bola založená 6.12.2000, v tento večer postavila pomyselné svoj mílnik za 8. rokom svojej existencie“.

#### HOSŤAMI GALAVEČERA BOLI OSOBNOSTI, KTORÉ MAJÚ BLÍZKO K TRENČÍNU ALEBO TRENČIANSKEJ NADÁCII.

Svoj srdečný vzťah k Fondu Dr. Klaun prišiel vysloviť veľvyslanec Holandského kráľovstva pán Rob Swartbol a na začiatky založenia komunitnej nadácie v Trenčíne zaspomínal chargé d'affaires Veľvyslanectva USA Keith Eddins. Slová primátora mesta Trenčín Branislava Cellera boli ocenením práce nadácie a zopár milých spomienok o svojom milovanom meste pridali aj známi Trenčania: Jarka Hargašová, Števo Skrúcaný aj Mr. Euro – Igor Barát, splnomocnenec vlády SR pre zavedenie eura.



#### GREATER MILWAUKEE FOUNDATION



Medzi najzábavnejších hostí patrila riaditeľka pre rozvoj nadácie Greater Milwaukee Foundation z USA pani Doris Heiser. Je rešpektovanou autoritou v oblasti darčovstva a filantropie a prednáša po celom svete.

Do Trenčína pricestovala na pozvanie Trenčianskej nadácie, pretože ju nadchla práca a úsilie ľudí, zhromaždených okolo nadácie.

Bolo úžasné počúvať, že aj Greater Milwaukee Foundation, so svojimi 535 miliónmi dolárov nadačného imania, začínala kedysi s niekoľkými tisíckami, ale postupnou a vytrvalou prácou vytvorila zo seba inštitúciu, ktorá podporuje svoj región a ľudí v ňom.

## OCENENIE DARCA ROKA 2008 AKO POĎAKOVANIE

Vrcholom večera bolo ocenenie darcov, ktorí s Trenčianskou nadáciou dlhodobo spolupracovali a finančne ju podporovali v minulých rokoch. Rozhodovanie o udelení titulu DARCA ROKA 2008 bolo ťažké, veď každá pomoc je ako kvapka rosy. Sama o sebe nezachráni svet, ale spoločne s ostatnými dovoľuje vyrásť tráve, kvetom i mohutným stromom. Práve rosu si Trenčianska nadácia zvolila ako výstižný symbol pre prácu komunitnej nadácie.



Preto sa steblá trávy s kvapkami rosy objavili aj na sklenenej plastike, ktorej podobu navrhol Trenčianskej nadácii výtvarník Jozef Vydrnák a vyrobili majstri skla v spoločnosti RONA Lednické Rovne.

Ocenenie DARCA ROKA Trenčianskej nadácie patrí v tomto roku týmto osobnostiam a inštitúciám:

**Jacquesovi van der Lindenovi**

za unikátny počín založenia jedného z prvých nadačných fondov a za trvalý záujem investovať do rozvoja filantropie za hranicami svojej krajiny,

**Mestu Trenčín**

za podporu rozvoja komunitnej nadácie na území mesta,

**Nadácii Tatra banky**

za strategické rozhodnutie dlhodobo podporovať v regióne organizácie, ktoré pracujú v prospech jeho rozvoja,

**Spoločnosti Porfix - Pórobotón a.s.**

za moderný príklad spoluzitia firmy a jej zamestnancov a za starostlivosť o región, kde pôsobí.

**POVAŽSKÝ NADAČNÝ FOND**

Darovanou sumou 70 000 Sk sa zakladateľom nového nadačného fondu venovaného celému trenčianskemu regiónu stala spoločnosť Johnson Controls. Považský nadačný fond však vznikol aj vďaka hosťom večera, ktorí svojím vstupným zvýšili úvodnú finančnú čiastku na 92 000 Sk.

Prvé grantové kolo Považského nadačného fondu vyhlási Trenčianska nadácia v prvom štvrtroku 2009. Jeho podmienky prispôsobí želaniu zakladateľa a osobitostiam trenčianskeho kraja.

Štefan Skrúcaný a DONNA & BLADE

O zábavu a roztancovanie našich hostí sa postarali Štefan Skrúcaný a speváčka Donna Renee so svojou kapelou Blade.

Gracióznosť a šarm vniesli finalistky Miss Slovensko v modeloch salónu Andrea Martiny.



Veríme, že nadačný galavečer aj napriek sychravému novembrovému počasiu zahrial na duši a nechal pocítiť, že spolupatričnosť, súcití či radosť z darovania sa nikam nestratili a ešte stále patria k tým najlepším ľudským vlastnostiam.



#### POSLEDNÁ POZVÁNKA PRED KONCOM ROKA

OTVOR SRDCE, DARUJ KNIHU znamená splnený detský sen. Ak počas týchto dní opäť prechádzate mestom, zastavte sa v trenčianskych kníhkupectvách. Vianoce a kniha patria neodmysliteľne k sebe a o to viac patrí detská kniha do detských rúk. Už štvrtý rok ponúka Trenčianska nadácia príležitosť darovať deťom zo sociálne znevýhodnených rodín ich vysnívané knižky a sebe príjemný pocit radosť z darovania.

Ak sa chcete pridať a splniť vianočný sen niektorému z detí, navštívte kníhkupectvá :

**Kníhkupectvo Panta Rhei v DV Centre (Masaryčky)**

**Svet knihy (Vajanského 2)**

**Dom knihy (Braneckého 7)**

**Knihy ZOC MAX**

**a biopredajňu Malý princ (Mierové nám.)**

Ďakujeme.

PRAJEME VÁM, ABY SA POKOJNÉ VIANOCE PREHUPLI DO ÚSPEŠNÉHO NOVÉHO ROKU.

Alena Karasová